
Wir, die 3-S-IT Dienstleistungen GmbH, sind der zentrale IT-Partner des ÖGB 
(Österreichischer Gewerkschaftsbund) und seinen Gewerkschaftsorganisationen, deren 
Ziel und Aufgabe es ist, die Interessen von Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmern zu 
schützen und deren Arbeitsbedingungen und Lebensqualität laufend zu verbessern. 

(Senior) Business Analyst (m/w/d) 

ab sofort 

Für die Verstärkung unseres Teams suchen wir einen engagierten Business Analyst 
(m/w/d), der mit innovativen Lösungen unser Projektportfolio aktiv mitgestaltet und 
vorantreibt. 

Deine Aufgaben: 

 Durchführung und Aufbereitung von Daten- und Geschäftsprozessanalysen  

 Spezifikation von Anforderungen und Formulierung von User stories in enger 
Abstimmung mit Kunden und Product Ownern  

 Mitarbeit am Lösungsdesign von Softwareprodukten, die Gesamtarchitektur 
berücksichtigend 

 Vorstellung der umgesetzten Features in Form von regelmäßigen Live Demos und 
Testsessions mit den Kunden 

 Unterstützung diverser Entscheidungsträger (z. B. Kundengremien, Product 
Owner oder Abteilungsleiter) durch Aufbereitung fachlicher Präsentationen 

 

Das bringst du mit: 

 Du konntest bereits mehrjährige Erfahrung in großen Softwareprojekten 
sammeln. 

 Du verfügst über fundierte Kenntnisse und Erfahrungen mit agilen 
Entwicklungsmethoden (z.B. Scrum, Kanban) und Tools (z.B. JIRA, Confluence). 

 Analytische und proaktive Herangehensweise sowie hervorragende 
Präsentations-Skills zeichnen dich aus. 

 Eine Strukturierte Arbeitsweise, eƯizientes Zeitmanagement und die Priorisierung 
von Aufgaben sind selbstverständlich für dich. 

 

Was wir dir bieten: 

 Flexibilität: Abwechslungsreiche Tätigkeit in einem motivierenden Arbeitsklima 
mit der Möglichkeit, bis zu 3 Tage pro Woche im HomeoƯice zu arbeiten. 



 Work-Life-Balance: Zusätzlich zu deinem gesetzlichen Urlaub erhältst du freie 
Tage an Karfreitag sowie am 24. und 31. Dezember. 

 Wohlfühl-Atmosphäre: Unsere modernen Büroräume in Wien bieten dir ein 
inspirierendes Arbeitsumfeld. Zudem setzen wir auf Nachhaltigkeit mit Energie 
aus erneuerbaren Quellen. 

 Zusatzleistungen: Profitiere von einem Fahrrad-Leasing über Firmenradl.at, 
einem täglichen Essenszuschuss sowie kostenlosen Snacks und Getränken. 

 Erreichbarkeit: Unsere Büros sind bestens angebunden, sowohl mit öƯentlichen 
Verkehrsmitteln (U2), dem Auto als auch mit dem Fahrrad (Nähe Donauinsel). 

 Entwicklungsmöglichkeiten: Wir unterstützen deine berufliche 
Weiterentwicklung mit maßgeschneiderten Weiterbildungsmöglichkeiten. 

Werde Teil unseres Teams! 
Wenn du in einem zukunftsorientierten Unternehmen arbeiten möchtest, in dem deine 
Ideen und Fähigkeiten gefragt sind, dann freuen wir uns auf deine Bewerbung!  

Für diese Position ist ein Jahresbruttobezug laut Kollektivvertrag in Höhe von 
EUR 44.450,00 vorgesehen. Darüber hinaus beseht selbstverständlich die Bereitschaft 
zur Erhöhung/ Überzahlung bei entsprechender Qualifikation und Erfahrung. 
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